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SVETNIŠKE POBUDE IN VPRAŠANJA  

 

1. Vprašanje: Ali je mogoče na kak način urediti status prehodnosti 

Vičavske poti, saj je na začetnem delu prehod prepovedan. Vzdolž celotno pot 

pa potekajo markacije za planinsko pot. 
 

Omenjena pot je ena izmed lepših poti v bližnji okolici mestnega jedra. Kolikor mi 

je znano, je ta del bil zapečaten s strani pristojnega inšpektorata. Iz tega razloga 

podajam vprašanje, ali je mogoče pristopiti k reševanju prehodnosti. 

 

 

2. Predlog: Podajam predlog, da se v prihodnjo številko Ptujčana in pa z objavo 

na spletnih straneh Mestne občine Ptuj seznani starše predšolskih otrok o 

dodatnih možnosti pridobivanja subvencij pri pristojnem Centru za socialno 

delo (Spodnje Podravje). 

 

Ker ima sama občina omejene možnosti okrog subvencioniranja cene vrtca in se 

upošteva pri subvenciji zgolj mesečni dohodek, predlagam, da se preko zgoraj 

omenjenih kanalov obvesti starše o dodatni možnosti subvencioniranje cene vrtca v 

izjemnih primerih. 

 

Gre za situacije, v katerih se znajdejo starši / družina, v katerih bi plačilo programa 

vrtca ogrozilo socialno varnost oseb, kadar oseba na nastalo situacijo ne more 

bistveno vplivati. 

 

Glede na to da imamo na eni strani neugodno kreditiranje nepremičnin, na drugi pa 

visoke cene tržnih najemnin, je dejanska premoženjska slika družine lahko bistveno 

drugačna od prikazanega. 

 

Iz teh razlogov predlagam, da se ob najavi spremembe vrtčevskih cen, navede tudi 

spodnji tekst (povzeto s strani: https://www.gov.si/teme/znizano-placilo-vrtca/ ) 

 

Center za socialno delo lahko v izjemnih primerih, kjer bi plačilo programa vrtca 

ogrozilo socialno varnost oseb ali iz drugih pomembnih razlogov, določi nižje 

plačilo za vrtec. Pri tem morajo biti posebej opredeljeni razlogi za neugoden socialni 
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in materialni položaj osebe, na katere oseba ne more vplivati, jih pa je ob strokovni 

pomoči centra za socialno delo pripravljena začeti odpravljati, v dogovorjenem roku 

in na dogovorjen način.  

 

 

 

3. Prošnja za dopolnitev odgovora na svetniško vprašanje, št.: 489/16: Ali je 

občinska inšpekcija kateremu od lokalov, ki so bežno omenjeni v zgoraj 

navedenem vprašanju že izrekla globo? 
 

 Ponovno naprošam za dopolnitev odgovora na svetniško vprašanje, št.: 

489/16, saj 

 pri trenutno podanem odgovoru ne moremo govoriti o odgovoru na vprašanje. 

 Prvotno vprašanje se namreč nanaša na morebitno izrekanje glob lokalom, ki 

 kazijo okolico, odgovor pa se nanaša na prekoračitev hrupa. 

 

 

      4. Predlog: Predlagam, da se na travnati površini ob parkirišču pri 

 Zdravstvenem domu Ptuj preveri možnost namestitve tlakovcev 

»osmic«. 
 

 Omenjena lokacija je že zdaj prostor, katerega obiskovalci ZD Ptuj in pa 

 tamkajšnji zaposleni koristijo kot parkirni prostor. Ker se bližajo hladnejši in 

pa  predvsem bolj vlažni dnevi, s čimer se ta del pretvori v neurejeno in blatno 

 območje, predlagam, da se preveri možnost namestitve tlakovcev »osmic«. 

 

 

 To vrsto tlakovcev predlagam, ker na ta način lahko ohranimo travnato 

površino,  obenem pa razrešimo težavo, vezano na ustvarjanje blatnega območja. 

 

 

 

 

 

Mestna svetnica: 

Lina Habjanič 
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